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  Кришталеве  мереживо  зимових  свят         «А ми усі радіємо –
зима, зима, зима…
  Багато різних празників приносить нам вона.»
      Під час зимових канікул бібліотека № 119 запросила юних
користувачів до народознавчої подорожі «Кришталеве мереживо
зимових свят» (із циклу «Без коріння саду не цвісти»), мета якої –
ознайомити читачів із народними зимовими святами та обрядами,
виховувати почуття поваги до збережених традицій і звичаїв рідної
України, почуття національної свідомості та гордості, любові до
Батьківщини.   
  Діти здійснили пізнавальну мандрівку в далеку минувшину
українського народу, прослухали цікаву розповідь бібліотекарей про
історію виникнення таких народних свят зимового календаря, як День
святого Миколая, Новий рік, Різдво Христове, Водохреща, котрі несуть
із собою добро, мир, світлі надії, родинний затишок, найкращі
побажання, колядки і щедрівки – унікальні культурні цінності минулих
поколінь. Святковий настрій заходу надала також яскраво вбрана
ялинка, що прикрасила бібліотеку.           
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Школярі із задоволенням читали вірші про зиму Катерини
Перелісної, Тамари Коломієць, Наталі Забіли, Платона
Воронька, Олександра Олеся, пригадували народні зимові
казки «Снігуронька», «Морозко», «Дванадцять місяців»,
казки «Снігова королева» Г.-Х. Андерсена, «Лускунчик і
Мишачий король» Е. Гофмана, слухали різдвяні оповідання
українських письменників Лесі Українки, Віри Вовк,
Богдана Лепкого, переглядали мультфільми, відгадували
загадки про красу зимової природи, розповідали, за що їм
подобається зима, чи здійснилися їх мрії у День Святого
Миколая, як вітали рідних на Різдво. А твори з книжкової
виставки викликали у маленьких читачів бажання більше
дізнатися про велике багатство нашої країни – народні
традиції та обряди.            
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Українознавча подорож дуже сподобалась дітлахам, і на
подяку вони заспівали колядки і щедрівки, а працівники
бібліотеки пригостили школярів цукерками та побажали: 
    «Любі діти, милі діти, виростайте, наче квіти!
  Чуйні серцем, чесні, щирі, виростайте в дружбі, мирі!
  Ростіть на радість всій родині і на радість Україні!» 
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